
Призначення рецензентів атестаційних магістерських робіт студентам груп ЗПІ-18-1,2м 

ЗПІ-18-1м 

 ПІБ студента ПІБ рецензента, посада, наукова ступінь та звання 

1 Баранчук Андрій Олександрович Локтікова Т.М. старший викладач кафедри ІПЗ 

2 Жигадло Олексій Леонідович Локтікова Т.М. старший викладач кафедри ІПЗ 

3 Карпович Олег Григорович Локтікова Т.М. старший викладач кафедри ІПЗ 

4 Левицький Олексій Юрійович Коротун О.В., старший викладач кафедри КН, к.т.н. 

5 Левіцький Вячеслав Вікторович Коротун О.В., старший викладач кафедри КН, к.т.н. 

6 Лоєвський В'ячеслав Олександрович Коротун О.В., старший викладач кафедри КН, к.т.н. 

7 Марцинкевич Володимир Юрійович Коротун О.В., старший викладач кафедри КН, к.т.н. 

8 Мотицький Даніл Вячеславович Коротун О.В., старший викладач кафедри КН, к.т.н. 

9 Никончук Денис Михайлович Скачков В.О. старший викладач кафедри ІПЗ 

10 Овдійчук Олександр Ігорович Скачков В.О. старший викладач кафедри ІПЗ 

11 Овчар Павло Валерійович Скачков В.О. старший викладач кафедри ІПЗ 

12 Олексюк Богдан Романович Скачков В.О. старший викладач кафедри ІПЗ 

13 Праздніков Володимир 

Олександрович 

Колос К.Р. професор кафедри КН, д.пед.н. 

14 Романченко Марк Миколайович Колос К.Р. професор кафедри КН, д.пед.н. 

15 Савченко Юрій Миколайович Колос К.Р. професор кафедри КН, д.пед.н. 

16 Слоїков Вадим Юрійович Колос К.Р. професор кафедри КН, д.пед.н. 

17 Трикутько Павло Павлович Кравченко С.М., старший викладач кафедри ІПЗ 

18 Ярошинська Олександра 

Костянтинівна 

Кравченко С.М., старший викладач кафедри ІПЗ 

ЗПІ-18-2м 

1 Абдулін Андрій Анатолійович Сугоняк І.І., завідувач кафедри КН, к.т.н., доцент 

2 Баранов Андрій Ігорович Кравченко С.М., старший викладач кафедри ІПЗ 

3 Зайцев Олександр Леонідович Кравченко С.М., старший викладач кафедри ІПЗ 

4 Іщенко Андрій Володимирович Кравченко С.М., старший викладач кафедри ІПЗ 

5 Козлов Володимир Миколайович Єфіменко А.А., завідувач кафедри КІ та КБ, к.т.н. 

6 Кравець Іван Вікторович Єфіменко А.А., завідувач кафедри КІ та КБ, к.т.н. 

7 Лугових Оксана Олександрівна Єфіменко А.А., завідувач кафедри КІ та КБ, к.т.н. 

8 Мамрай Юрій Валентинович Пулеко І.В., завідувач кафедри ІПЗ 

9 Осадчук Костянтин Борисович Єфіменко А.А., завідувач кафедри КІ та КБ, к.т.н. 

10 Подчашинський Юрій Олександрович Єфіменко А.А., завідувач кафедри КІ та КБ, к.т.н. 

11 Постова Світлана Анатоліївна Єфіменко А.А., завідувач кафедри КІ та КБ, к.т.н. 

12 Прилуцький  Олександр Вікторович Єфіменко А.А., завідувач кафедри КІ та КБ, к.т.н. 

13 Пшеничний Віталій Вячеславович Єфіменко А.А., завідувач кафедри КІ та КБ, к.т.н. 

14 Романченко Дар'я Миколаївна Пулеко І.В., завідувач кафедри ІПЗ 

15 Соколовський Сергій Васильович Ковальчук В.Н., доцент кафедри ІПЗ, к.пед.н. 

16 Фадєєв Володимир Миколайович Ковальчук В.Н., доцент кафедри ІПЗ, к.пед.н. 

17 Ханас Анатолій Петрович Ковальчук В.Н., доцент кафедри ІПЗ, к.пед.н. 

 


